Zadanie domowe z WK2 (seria l) 8.10.25

(gr. Piotra MARKA)
Czas na rozwigzanie — 2 tygodnie
Zad.1. Rozwigza¢ statycznie wyznaczalng rame $cisle ptaska pokazana na rysunku. Wyznaczy¢:
e Reakcje i rozktady sktadowych wysitku przekroju,
e  Pokaza¢ graficznie statyke narozy,
e  Znalez¢ najbardziej wytezony przekrdj i dobraé parametry geometryczne przekroju tak, by naprezenia
zredukowane nie przekroczyty ke=150MPa.
e Dla tak okreslonej geometrii przekroju pokaza¢ graficznie rozktady sktadowych stanu naprezenia we
wszystkich przekrojach odpowiadajacych pokazanej wczesniej statyce narozy
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Zad.2. Rozwigzaé statycznie wyznaczalng rame ptaska, zespawang z trzech pretdw o takich samych
przekrojach kotowych, obcigzong nieptasko, podwieszong przegubowo na szesciu wieszakach. Wyznaczy¢:
o Reakcje i rozktady sktadowych wysitku przekroju,
e  Pokazac graficznie statyke narozy,
e Znalezé najbardziej wytezony przekrdj i dobrac srednice przekroju tak, by naprezenia zredukowane nie
przekroczyty k.=150MPa.
e Dla tak okreslonej geometrii przekroju pokazac graficznie rozktady sktadowych stanu naprezenia we
wszystkich przekrojach odpowiadajgcych pokazanej wczesniej statyce narozy
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Zad.3. Rozwigzaé, pokazang na rysunku, statycznie wyznaczalng rame ptaskg obcigzong w punktach B i C silami
P = 500N, skierowanymi przeciwnie. Wyznaczyc:

e Rozktady sktadowych wysitku przekroju,

e Maksymalne naprezenia redukowane (wskazac ich lokalizacje),
Przyjgé, ze: R=1m a przekrdj poprzeczny jest kofowy i ma srednice d= @40mm.
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